Vypocitej.

(-6) : (-2) + (-15) : 3 =
©-12): (1) -8: (-4) =
18-18:(-9) +2: (2) =
45:(-5)-9:(8-9) =
(-64) : 8+ (-3+7):2=

(15 + 21) 1 (-3) + (-14) : (-7) =

Kouzelnik si mysli ¢islo: "Tajemné ¢islo nejprve vydélim minus péti, vysledek vydélim L
dany podil vynasobim a vysledné cislo vydélim 1. Vyjde mi ¢islo 5."
Dokazes tajemné Cislo odhalit?

TFi Ameri¢ané sli do kasina. Do hry viozili 10 000 K¢. Vysledna suma na hernim vykazu byla
o 160 000 K¢ mensi. Rozhodli se, Ze si dluznou ¢astku rozdéli rovnych dilem. Zapis
matematicky a zjisti, kolik kazdy dluzi.

Potapéc¢ si kazdy den své dovolené zaznamenaval, kolik metrii pod hladinu sestoupil.
Z hodnot v tabulce vypocitej priimér. Vysledek zaokrouhli na celé metry.

Den Pondéli Utery Stfeda  Ctvrtek Patek Sobota  Nedéle
Sestup vm -12 -17 -14 -23 0 -31 -14
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EJ 1. CELA CisLA




